
Schriftelijke vragen op basis van artikel 38 van het Reglement van Orde van de 
gemeenteraad 2002, gemeente Cuijk

Aan: de voorzitter van de gemeenteraad t.a.v. griffie (griffie@cuijk.nl)

Van: GroenLinks

Datum dat dit formulier is aangereikt bij de griffie: 14 december 2009
antwoord verzonden op 9 januari 2010

De schriftelijke vragen betreffen het volgende onderwerp: Lichthinderplan

We hebben kunnen vernemen dat dit college af wil zien van het opstellen van een 
lichthinderplan omdat daarmee de skybeamer niet kan worden aangepakt.

Vraag 1: 
Naast het aanpakken van de lichthinder van de skybeamer, zijn er meer argumenten om een 
lichthinderplan te maken. Welke argumenten heeft u om geen lichthinderplan op te stellen. 

Antwoord:
Een lichthinderplan kan een instrument zijn om “lichtvervuiling” tegen te gaan en donkere gebieden in 
de gemeente te creëren dan wel te behouden. In Cuijk is evenwel de directe aanleiding de skybeamer 
geweest; mocht op die grond een lichthinderplan worden overwogen dan kon tevens de bestrijding 
van overige lichthinder worden meegenomen. Nu uit wet en onderzoek van jurisprudentie duidelijk is 
geworden dat op die wijze lichthinder vanuit de skybeamer niet kan worden voorkomen, is de directe 
aanleiding vervallen. Ook zijn binnen de gemeente geen andere directe redenen, zoals bijvoorbeeld 
teelt van gewassen onder kas, assimilatiebelichting e.d. aanwezig die noodzaken tot het opstellen van 
een lichthinderplan; daarom is door ons college besloten van het opstellen daarvan af te zien.
Vraag 2: 
Bij de begroting heeft GroenLinks vragen gesteld over de uitvoering van onder andere het 
lichthinderplan. U gaf aan dat het lichthinderplan gemaakt zou gaan worden. Hiervoor is ook 
geld gereserveerd.
Wist u tijdens de begrotingsbehandeling dat het lichthinderplan niet opgepakt zou gaan 
worden?

Antwoord:
Neen; het onderzoek naar de noodzaak om regulerend op te treden – zie het antwoord op vraag 1 –
was nog gaande.

Opmerkingen:

Datum: 14 december 2009.

Handtekening: namens GroenLinksfractie: Anne van Diemen.


